ИНФОРМАЦИЯ
о деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, руководителей муниципальных учреждений   и урегулированию конфликта интересов   за 2020 год
            Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, руководителей муниципальных учреждений и урегулированию конфликта интересов (далее комиссия)  осуществляет свою деятельность в соответствии с Положением о комиссии, новая редакция которого утверждена постановлением администрации района  27.11.2017г  № 3079. Согласно соглашениям, заключенным с администрациями сельских поселений, комиссия администрации района исполняет полномочия комиссий по соблюдению требований и урегулированию конфликта интересов  администраций сельских поселений. 

          В 2020 году проведено три заседания комиссии. 
    На заседаниях комиссии, состоявшихся в феврале, рассмотрены представления Суздальской межрайонной прокуратуры «Об устранении нарушений законодательства о муниципальной службе и противодействии коррупции», поступившие в администрации муниципальных образований Боголюбовское, Новоалександровское, Павловское и Селецкое. Указанные нарушения касались  предоставления недостоверных сведений о доходах, расходах,  имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год  муниципальными служащими и руководителями муниципальных учреждений. При принятии решений члены комиссии руководствовались Методическими рекомендациями Минтруда России «О критериях привлечения к ответственности за коррупционные правонарушения». За предоставление неполных сведений о  доходах, расходах,  имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год  рекомендовано главам администраций привлечь к дисциплинарной ответственности 7 муниципальных служащих и 2-х руководителей муниципальных учреждений. В отношении трех муниципальных служащих комиссией принято решение не применять к ним меры дисциплинарного взыскания, учитывая совершение данного проступка впервые и расценивая его как несущественный, ограничиться строгим указанием о недопустимости впредь нарушений законодательства о противодействии коррупции.
      Комиссия рассмотрела также одно обращение муниципального служащего  о невозможности по объективным причинам предоставить сведения о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год на несовершеннолетнего ребенка.  Причины непредставления вышеназванных сведений признаны  объективными и уважительными.

